



जनार्दनको विकल्पः पलायन कि संघर्ष ?

माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डको विकल्प खोज्न थालेपछि निशानामा परेका उपमहासचिव जनार्दन शर्मा पार्टीमा पेलिने स्थितिमा पुगेका छन् । अब दहिलो भएर आन्तरिक संघर्ष गर्ने वा पार्टीबाट पलायन हुने विकल्पमा जनार्दन पुगेको नेताहरू बताउँछन् ।

अस्मिता बम / मध्यान्ह
काठमाडौं, १७ भदौ ।

नेकपा माओवादी केन्द्रको पछिल्लो सर्कुलरले पार्टीभित्रको आन्तरिक अन्तरसंघर्षलाई थप उजागर गरिरहेको छ । उपमहासचिव जनार्दन शर्माले पार्टीभित्र राखेको विषयलाई केन्द्रतर्फ गदै माओवादी केन्द्रले आइतबार नयाँ सर्कुलर जारी गरेको छ ।

अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड र महासचिव देव गुरुडले जारी गरेको सर्कुलरमा 'शर्माले पार्टी फुटाउँदै छ भन्ने प्रचारमा कुनै सत्यता नभएको' भन्ने वाक्यांश बोल्ड गरेर राखिएको छ ।

हालै सम्पन्न स्थायी समिति बैठकमा शर्माले आफ्नो फरक मत लिखित रूपमै राखेका थिए । उक्त स्थायी समितिको बैठक समापन

गदै अध्यक्ष प्रचण्डले अब जनार्दनले पार्टी फुटाउँदै नभन्दै आफ्नो भन्ने निष्कर्ष सुनाएका थिए । त्यही आशयको सर्कुलर यही भदौ दुई गते जारी भएको थियो ।

त्यसमा विवाद भएपछि आइतबार नयाँ सर्कुलर जारी गरिएको हो । जसमा भदौ २ गते जारी गरिएको सर्कुलरमा थप भएका विषयलाई बोल्ड गरेर राखिएको छ ।

तर पुरानो विवाद सम्झाउने गरी नयाँ सर्कुलर जारी गरिएपछि पार्टीभित्रको आन्तरिक अन्तरसंघर्षलाई थप उजागर हुन पुगेको नेताहरू बताउँछन् ।

माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष प्रचण्डको विकल्प खोज्न थालेपछि निशानामा परेका उपमहासचिव शर्मा पार्टीमा पेलिने स्थितिमा पुगेका

छन् । अब दहिलो भएर आन्तरिक संघर्ष गर्ने वा पार्टीबाट पलायन हुने विकल्पमा जनार्दन पुगेको माओवादी नेताहरू नै बताउँछन् ।

२०६९ सालमा माओवादी पार्टीको विभाजनपछि जनार्दन शक्तिमा आएका थिए । त्यसअघि २०५२ सालदेखि सुरु माओवादी युद्धका क्रमसमा रहेका जनार्दन शान्ति प्रक्रिया आसपासबाट प्रचण्ड सुप्रिम कमाण्डर रहेको जनमुक्ति सेनाका डेप्युटी कमाण्डर थिए ।

२०६४ सालको संविधानसभा निर्वाचनमा माओवादी पहिलो दल भएपछि सरकारको नेतृत्व गर्ने अवसर पायो । अध्यक्ष प्रचण्ड नेतृत्वको सरकारमा २०६५ सालमा जनार्दन शान्ति तथा पुनर्निर्माण मन्त्री भए । त्यसको दुई वर्षपछि २०६७ सालमा फलनाथ खनाल नेतृत्वको सरकारमा पनि सोही मन्त्रालयको

>>> पृष्ठ २ मा



कुरो औंसी अर्थात् बुवाको मुख हर्ने पर्वका दिन सोलुबजार बिहान जोकरगेश्वर महादेव मन्दिरस्थित बाजामती नदी किनारामा दिवांगत बाबुको नाममा तर्पण, पिण्डदान तथा सिदादान गर्नेहरूको घुइँचो । तस्बिर : हरिराम भेटवाल/रासस ।



मनाडैले छोडे मन्त्री पद

अब दीपक मनाडैको सत्तारोहणका लागि नेपाली कांग्रेस र नेकपा एमालेको सत्ता समीकरण टुट्नुपर्छ । त्यस्तो भए फेरि मनाडै सत्ताको खेलमा निर्णायक हुनेछन् र रोजेको मन्त्रालय लिएर मन्त्रपरिषद् पुग्नेछन् ।

भावना पाठक / मध्यान्ह
काठमाडौं, १७ भदौ ।

वन तथा वातावरण मन्त्रीमा सरुवा भएपछि गण्डकी प्रदेशसभाका स्वतन्त्र सांसद राजीव गुरुङ (दीपक मनाडै) रिसाएका छन् । मुख्यमन्त्री सुरेन्द्रराज पाण्डेले नेकपा एमालेलाई सरकारमा सहभागी गराउँदै कार्यविभाजन गर्दा मनाडैलाई भौतिक पूर्वाधार विकास तथा यातायात मन्त्रालयबाट वन मन्त्रालयको जिम्मेवारीमा सरुवा गरेका थिए ।

>>> पृष्ठ २ मा

वैदेशिक रोजगार विद्योष

प्रस्तावित राजदूतमाथि म्यानपावर व्यवसायीसँग साँठगाँठको प्रश्नै प्रश्न

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, १७ भदौ

विभिन्न मुलुकका लागि प्रस्तावित राजदूतहरूले नेपाली कामदारको हकहित संरक्षण आफ्नो उच्च प्राथमिकतामा रहेको बताएका छन् । संसदीय सुनुवाइ समितिमा प्रस्तावित राजदूतहरूको सुनुवाइ भइरहेको छ । सुनुवाइका क्रममा सांसदहरूले राजदूतहरूको पृष्ठभूमि, संलग्नता र पक्षधरतालगायतका विषयमा प्रत्यक्ष तथा अप्रत्यक्ष प्रश्नहरू गरेका छन् ।

सोमबार समितिमा नेपाली कामदारको प्रमुख रोजगार गन्तव्य मलेसिया, पोर्चुगल, इजरायल र पाकिस्तानका लागि प्रस्तावित राजदूतहरूको सुनुवाइ गरिएको छ । त्यसमध्ये मलेसियाका लागि प्रस्तावित राजदूत डा. नेत्रप्रसाद तिमिल्सिनाले सांसदहरूका अनेकौं

प्रश्नहरू सामना गरे ।

यस अघिका राजदूत डिल्लीराज पौडेलमाथि मलेसियाको रोजगारीमा सिण्डिकेट लगाउन प्रयास गरेको कतिपयले आरोप लगाएका थिए । ती आरोपको पृष्ठभूमि उठाउँदै सांसदहरूबाट नयाँ राजदूत डा. तिमिल्सिनामाथि प्रश्न गरिएको थियो । प्रस्तावित राजदूत डा. तिमिल्सिनाले सिण्डिकेट वा कसैसँग साँठगाँठ नगरी मलेसियाबाट उच्चस्तरीय भ्रमणसहित कामदारका हितमा आफूलाई समर्पित गर्ने दावी गरे ।

जनता समाजवादी पार्टी ने पालका सांसद प. का. श. अधिकारीले राजदूत तिमिल्सिना म्यानपावर कम्पनी सञ्चालकबाट प्रभावित रहेको आशंकासहितको प्रश्न राखेका थिए । तर राजदूत तिमिल्सिनाले आफ्नो कसैसँग सम्बन्ध नरहेको बताए । उनले

भने, 'मलेसियामा करिब ५ लाख कामदार छन् । उनीहरूको हित छाडेर कसैको पक्षमा काम गर्ने छैन ।'

निवर्तमान श्रममन्त्रीसमेत रहेका सांसद डीपी अर्यालले म्यानपावर व्यवसायीको घेराउमा पर्नु हुन्छ कि ? भन्ने प्रश्न उठाए । जवाफमा प्रस्तावित राजदूत तिमिल्सिनाले भने, 'नजानेर गरे भने फरक कुरा हो । तर जानेर मजदुरहरूको हित छोड्ने छैन ।'

नेकपा एमालेका मुख्य सचेतक महेश बत्तीला, नेपाली कांग्रेसका प. म. स. सचेतक श्यामकुमार घिमिरेले पनि म्यानपावर व्यवसायीसँग निकटताबारे प्रश्न राखेका थिए ।

उता पोर्चुगलका लागि प्रस्तावित राजदूत प्रकाशमणि पौडेलले नेपालमा >>> पृष्ठ २ मा

वैदेशिक रोजगारको

आवरणमा शिक्षित नै बेचिए

काठमाडौं/रासस- चितवनकी विपना गोले (नाम परिवर्तन)को घरमा साँठ विहान दुई छाक खान घोधी थियो । श्रीमानले ज्याला मजदुरी गरेर दुई चार पैसा कमाउँथे । तर कमाएको पैसाले दिनहुँ रक्सी खाएर घरमा भैँभगडा गर्थे । विपनालाई चार छोराछोरीको पालनपोषण गर्न कठिन थियो । कसरी बालबच्चाहरूलाई पेटभरी ख्वाउने भन्ने चिन्ताले विपनालाई सधैं सताइरहन्थ्यो ।

यत्तिकैमा एक दिन विपनालाई नयाँ नम्बरबाट अपरिचित व्यक्तिको फोन आयो । विपनाले को रहेछ भनेर फोन उठाउँदै कुरा गरिन् । पछि त्यो फोन गर्ने मान्छेले सामाजिक सञ्जाल (फेसबुक)मा साथी बन्न अनुरोध पठाए । विपनाले >>> पृष्ठ २ मा

स्टार्टअप उद्यमीलाई ३ प्रतिशत ब्याजमा ऋण

स्टार्टअप कर्जाका लागि ५ चोप्यता

- उद्यम व्यवसाय दर्ता भइ दश वर्ष ननाघेको
- प्राइभेट फर्म, साझेदारी फर्म, कम्पनी वा सहकारी संस्था उद्योगको रूपमा उद्योग दर्ता गर्ने निकायमा दर्ता भएको
- उद्यम व्यवसाय स्थापना भएपछिको कुनै पनि आर्थिक वर्षमा वार्षिक कारोबार १५ करोड रुपैयाँ ननाघेको
- सञ्चालित उद्यम व्यवसाय नगाभइ वा नटुक्रिइ नयाँ उद्यम व्यवसाय गरेको
- नवीन एवम् सिर्जनशील सोचलाई उद्यम व्यवसायको रूपमा रूपांतरण गरी तीव्र वृद्धिको सम्भावना भएको

कर्जाका लागि प्रमाणपत्र

- उद्योगको दर्ता र नवीकरण प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि
- स्थायी लेखा नम्बर प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि
- अधिल्लो आर्थिक वर्षको लेखापरीक्षण प्रतिवेदन
- करचुक्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि
- फर्म, कम्पनी वा उद्योगको आधिकारिक प्रतिनिधिको नागरिकताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि
- कर्मचारी/कामदारको अधिल्लो आर्थिक वर्षको वार्षिक तलवी विवरण



छवि सापकोटा / मध्यान्ह
काठमाडौं १७ भदौ ।

औद्योगिक व्यवसाय विकास प्रतिष्ठानले नवप्रवर्धन (स्टार्टअप) उद्यम गर्ने ६ सय भन्दा बढिलाई ५ वर्षका लागि तीन प्रतिशत ब्याजदरमा ऋण दिदैछ । प्रतिष्ठानले भदौ मसान्तसम्म स्टार्टअप व्यवसाय प्रयोजनाको लागि माग गरेको छ । प्रतिष्ठानले नवप्रवर्धन (स्टार्टअप) उद्यम कर्जाका लागि परियोजना प्रस्ताव पेश गर्न आह्वान गरेसँगै प्रतिष्ठान, राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक र निक्षेप तथा कर्जा सुरक्षण कोषबीच त्रिपक्षीय समझदारी भएको छ । कर्जा प्रवाहलाई अगाडि बढाउनका लागि सोमबार उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालयमा भएको समझदारी भएको हो । उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्री >>> पृष्ठ २ मा

दुधको भुक्तानी नदिए कारबाही गरिने

सूर्य प्रसाद भुसाल/मध्यान्ह
माल्वाड, १७ भदौ

लुम्बिनी प्रदेशका मुख्यमन्त्री चेतनारायण आचार्यले किसानलाई दुधको बाँकी भुक्तानी तत्काल नगरे नेपालगञ्ज दुध वितरण आयोजनालाई कारबाही गर्ने चेतावनी दिएका छन्।

नेपालगञ्ज दुध वितरण आयोजनाका प्रमुखसहित कर्मचारीहरूलाई मुख्यमन्त्री कार्यालयमा बोलाएर मुख्यमन्त्री आचार्यले लामो समयदेखि नेपालगञ्ज दुध आयोजनाले किसानको दुधको भुक्तानी नदिएको गुनासो आफू समक्ष आएको बताउँदै उनले अबिलम्ब भुक्तानी गर्न निर्देशन दिएका हुन्। मुख्यमन्त्री आचार्यले भने, किसानको भुक्तानी रोकेर राख्न मिल्दैन। म संघीय सरकारसँग पनि यस बारेमा छलफल गर्छु। गत पुस महिनाबाट किसानले दुधको भुक्तानी नपाएकोले किसान मार्फत परेको पैसा नदिनुको कारण समेत उनले सोधेका थिए।

संस्थानले दुधको भुक्तानीको लागि अर्थमन्त्रालयमा ६० करोड रूपैयाँ माग गरेको आयोजनाका कर्मचारीले बताएका थिए। लुम्बिनी प्रदेशको बाँकेको कोहलपुरमा रहेको नेपालगञ्ज दुध वितरण आयोजनाले मात्रै २० करोड रूपैयाँ किसानको रकम भुक्तानी गर्न बाँकी रहेको गुनासो मुख्यमन्त्री कहाँ पुगेपछि मुख्यमन्त्रीले भुक्तानी नगरे



आयोजनाका अधिकारीलाई कारबाही गर्ने चेतावनी दिएका हुन्। लुम्बिनी प्रदेशको ग्रामीण अर्थतन्त्रको बलियो आधारको लागि दुध व्यवसायलाई पहिलो प्राथमिकतामा राख्ने गरी प्रदेश सरकारले समेत योजना बनाउने मुख्यमन्त्री आचार्यले दाबी गरे। नेपालगञ्ज दुध वितरण आयोजनाका प्रमुख दिलिप चौधरी दुधमा आत्मनिर्भरताको लागि नेपालगञ्ज दुध वितरण आयोजनाको

क्षमता विस्तार गर्न प्रस्ताव गरेका छन्। यो आयोजनाबाट लुम्बिनी र कर्णाली प्रदेश गरी पाँच जिल्लामा दुध चिस्थान केन्द्र रहेका छन्। दुध उत्पादन बढ्दै गएपनि वजारीकरणको समस्या किसानले भोग्नु परेको छ। असोज महिनादेखि चैतसम्म दैनिक आठ हजार लिटर दुध संकलन हुने गरेको छ। असोज,कात्तिक, मंसिर, पुस, माघ, फागुन, चैत महिनामा दुध उत्पादन

बढेपनि वजारीकरण गर्न समस्या हुँदा मिल्क होलडेको मारमा किसान छन्, तर वैशाखदेखि भदौ महिनासम्म दुध संकलन भने हवात्तै घट्ने हुँदा दुधको बजारलाई सन्तुलनमा राख्न समस्या पर्ने गरेको छ।

वैशाख, जेठ, असार, साउन, भदौ महिनामा दैनिक दुई हजार लिटर मात्रै दुध संकलन हुँदा बजारको माग धान्न नसक्ने अवस्था रहेको आयोजनाका पदाधिकारी बताउँछन्।

दुध वितरण आयोजनाले दाङको शान्तिनगर दुध चिस्थान केन्द्र, लमही दुध चिस्थान केन्द्र, बर्दियाको सानोश्री, भूरीगाउँ चिस्थान केन्द्रबाट दुध संकलन हुँदै आएको छ। यस्तै सुर्खेतको छिन्छु दुध चिस्थान केन्द्र र कोहलपुर आयोजना कार्यालयबाट समेत दुध संकलन हुँदै आएको जनाएको छ।

एक सय ११ सहकारी संस्थाबाट हजारौँ किसानले दुध बिक्री वितरण गर्दै आएपनि समयमा पैसा नपाउँदा समस्या भएको छ। उद्योगबाट प्रतिघण्टा एक हजार लिटर दुध प्रशोधन गर्न सक्ने क्षमता रहेको पदाधिकारीले जानकारी दिए। हाल दैनिक १२ हजार लिटर दुध संकलन हुँदै आएको आयोजनाका कर्मचारी जनाए। दुधको सहज वजारीकरणको लागि पाउडर प्लान्ट बनाउन प्रस्ताव गरिएको आयोजना प्रमुख चौधरीले मध्यान्हलाई जानकारी दिए।

गाउँपालिकास्तरीय स्वास्थ्य कार्यक्रमको वार्षिक समीक्षा

लक्ष्मण यादव/मध्यान्ह
सर्लाही, १७ भदौ

सर्लाहीको बसबारी गाउँपालिकाले गाउँपालिकास्तरीय स्वास्थ्य कार्यक्रमको वार्षिक समीक्षा सम्पन्न गरेको छ। बसबारी गाउँपालिका स्वास्थ्य शाखाको आयोजनामा गत आर्थिक वर्ष २०८०/०८१ मा सम्पन्न भएका स्वास्थ्य कार्यक्रमको समीक्षा गरिएको हो।

आर्थिक वर्ष २०८०/०८१ को स्वास्थ्य कार्यक्रमको वार्षिक समीक्षा कार्यक्रममा बसबारी गाउँपालिका अन्तर्गतका ६ वटा स्वास्थ्य संस्थाले गरेको कामहरूको प्रस्तुतीकरण गर्दै लक्ष्यअनुसारको प्रगति हासिल गर्न आइपरेका चुनौती र समस्यामा व्यापक छलफल भई आगामी वर्षमा सुधार गर्नुपर्ने विषयमा कार्ययोजना बनाइएको बसबारी गाउँपालिका स्वास्थ्य शाखा सह-संयोजक विजय यादवले बताए।

उनका अनुसार कार्यक्रममा गाउँपालिकाभित्रका स्वास्थ्य केन्द्रहरूको अवस्था, बजेट र खर्चको अवस्था तथा वित्तीय प्रगति विवरण,



सम्पन्न हुन नसकेका कार्यक्रम, स्वास्थ्य संस्थालाई आवश्यक औषधि तथा उपकरणको अवस्थाका साथै सेवाग्राहीलाई दिइने सेवाको अवस्थाका बारेमा स्वास्थ्य संस्थाका प्रमुखहरूले सहभागीहरूलाई जानकारी गराएका थिए। त्यस्तै, बसबारी गाउँपालिका अन्तर्गतका ६ वटा स्वास्थ्य संस्थामध्ये मूल्यांकनको आधारमा पहिलो स्थान प्राप्त गर्ने बसबारी-२ धनगढा स्वास्थ्य चौकी, दोस्रो वडा नं.६ सहोडवा स्वास्थ्य चौकी र तेस्रो स्थान प्राप्त गर्ने सफल भएको वडा नं.१ मानपुर स्वास्थ्य चौकीका

इन्चार्जलाई गाउँपालिका अध्यक्ष राय र स्वास्थ्य कार्यालय सर्लाहीका प्रमुख डा. नवलकिशोर भाले संयुक्तरूपमा सम्मानपत्र प्रदान गरेका थिए। कार्यक्रममा बसबारी गाउँपालिकाका अध्यक्ष रामसिंह रायले वार्षिकरूपमा गरेको कामको समीक्षासँगै स्वास्थ्य सेवालाई अझै प्रभावकारी बनाउनुपर्नेमा जोड दिए। उनले सीमित साधन स्रोतका बावजूद यहाँका स्वास्थ्यकर्मीहरूले देखाएको सक्रियता प्रशंसा गर्दै रहेको भन्दै स्वास्थ्यकर्मीहरूप्रति धन्यवाद व्यक्त गरे।

प्रा.डा. चोखानी सिनियर कन्सल्टेन्ट पल्मोनोलोजिष्टमा नियुक्त

काठमाडौँ/मस- प्रा.डा.रमेश चोखानी हिमाल अस्पतालमा सिनियर कन्सल्टेन्ट पल्मोनोलोजिष्टका रूपमा नियुक्त भएका छन्। हिमाल अस्पतालमा एक विशेष कार्यक्रममा बरिष्ठ परामर्शदाता पल्मोनोलोजिष्ट तथा ब्रोन्कोस्कोपिस्ट प्राध्यापक डाक्टर रमेश चोखानीलाई नियुक्त गरिएको अस्पतालका प्रबन्ध निर्देशक नविन ताम्झीले जानकारी दिए।



प्रा.डा.चोखानीलाई अस्पतालका कार्यकारी अध्यक्ष प्रा.डा.लोकविक्रम थापाले पुष्पगुच्छ, खादा माला लगाएर स्वागत गरेका थिए। लामो समयदेखि एक अग्रणी छाती चिकित्सकको रूपमा राष्ट्रलाई सेवा प्रदान गर्दै आएका प्रा.डा.चोखानी अबका दिनमा हिमाल अस्पताल प्रा.लि.मा नै जीवनले भ्याएसम्म विरामीहरूको सेवा प्रदान गर्ने उद्देश्यले आबद्ध भएका हुन्। काठमाडौँको ज्ञानेश्वरमा अवस्थित नेपालको दोस्रो पुरानो निजी मल्टिस्पेशलिटी अस्पतालको रूपमा परिचित हिमाल अस्पतालले चार दशकभन्दा धेरै समयदेखि गुणस्तरीय स्वास्थ्य सेवा प्रदान गर्दै आएको छ। अस्पतालको चिकित्सकीय टोलीमा प्रा.डा.चोखानी थपिएपछि अस्पतालको पल्मोनोलोजी विभागलाई थप बलियो बनाउने र विरामीको हेरचाहमा सुधार हुने अपेक्षा गरिएको छ।

स्वागत समारोहमा अस्पतालमा बरिष्ठ सल्लाहकार प्रा.डा.शशिकुमार थापा (शिनिचर कन्सल्टेन्ट ग्यास्ट्रोइन्टेरोलोजी, हेपाटोलिबरी), प्रबन्ध निर्देशक नविन ताम्झी, प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत राजेन्द्र केसी, परामर्शदाता चिकित्सक तथा विभागीय प्रमुखहरूलाई उपस्थिति रहेको थियो। प्रा.डा.चोखानीको पल्मोनोलोजीको क्षेत्रमा भएको वृहत् अनुभवलाई अस्पतालको महत्वपूर्ण सम्पत्तिको रूपमा हेरिएको छ र प्रा.डा.चोखानीको उपस्थितिले अस्पताल आएका विरामीहरूको उपचारमा विश्वसनीय ढंगले अगाडि बढ्दै अस्पतालको गरिमा, विश्वास र सेवा, सुविधाको प्रतिबद्धतालाई अझ अगाडि बढ्ने विश्वास गरिएको प्रबन्ध निर्देशक नविन ताम्झीले बताए।

डा.चोखानीको स्वागत कार्यक्रममा छोटाे मन्त्रव्य राख्दै अस्पतालका प्रबन्ध निर्देशक नविन ताम्झीले भने, 'डा.चोखानीको आफ्नो विशेषज्ञता प्रदान गर्नुहुन्छ, यसले हिमाल अस्पतालको गरिमालाई अझ नयाँ शिखरमा

बाँकेमा तिजको रौनक गुल्मेली समाजद्वारा छात्रछात्रालाई पुरस्कार र सम्मान

नेपालगञ्ज/मस-बाँकेमा विगत दुई सातादेखि हिन्दू नारीहरूले नाचगानका साथ साँस्कृतिक पर्व तिज मनाइरहेका छन्। पश्चिम नेपालको प्रमुख शहर नेपालगञ्जका कुनै पनि होटल, रेस्टुरेन्ट र पार्टी प्यालेस दुई सातादेखि तिजको नाचगान र दर खाने कार्यक्रमले भरिभराउ देखिन्छ। सोही महान पर्व तिजको अवसरमा गुल्मेली समाज सेवा समिति बाँकेको आयोजनामा स्थानीय न्यू इन्ड्रेणी होटलमा तिज मिलन, पुरस्कार तथा सम्मान कार्यक्रम भव्यताका साथ सम्पन्न भएको छ।



गुल्मेली समाज सेवा समिति बाँकेका अध्यक्ष हरिलाल न्यौपानेको अध्यक्षता, बहमाकुमारी विश्वविद्यालय नेपालकी केन्द्रीय उपाध्यक्ष तथा नेपालगञ्ज केन्द्रीय प्रमुख ब्रह्माकुमारी दुर्गाको प्रमुख आतिथ्यता तथा लुम्बिनी प्रदेश सभासद मीना श्रेष्ठको विशिष्ट आतिथ्यमा सम्पन्न सो कार्यक्रममा गुल्मेली समाज सेवा समिति बाँकेका सदस्यहरूका १२ कक्षामा सर्वोत्कृष्ट अंक ल्याएर उतीर्णलाई पुरस्कार गरिएको छ। यस्तै गुल्मेली समाजका भजन कर्तितन टोलीका ११ जनालाई पनि सम्मान गरिएको छ।

स्थानीय प्रसिद्ध शक्तिपीठ बागेश्वरी मन्दिरमा गत वर्षदेखि हरेक सोमबार साँफु भद्रेको महाआरती कार्यक्रममा गुल्मेली समाजका भजन कर्तितन टोलीले भजन कर्तितन गर्दै आएका छन् भने गत गाइजात्रा महोत्सवमा पनि उक्त टोलीले भजन कर्तितन गरेर चर्चा कमाएको थियो। प्रमुख अतिथि ब्रह्माकुमारी दुर्गा र विशिष्ट अतिथि श्रेष्ठले कक्षा १२ मा सर्वोत्कृष्ट अंक ३.३१ जिपिए ल्याएर उतीर्ण हिमनाथ पौडेल र पवित्रा पौडेलकी सुपुत्री भूमिका पौडेल र सर्वोत्कृष्ट अंक २.२५ जिपिए ल्याएर उतीर्ण देवीलाल मरासिनी र धनुमाया मरासिनीका सुपुत्र विजय मरासिनीलाई जनही नगद रु.५ हजार एक

सयसहित सम्मान पत्र हस्तान्तरण गरेका थिए। गुल्मेली समाज सेवा समिति बाँकेका कोषाध्यक्ष प्रदीप सापकोटाका अनुसार समितिले हरेक वर्ष कक्षा १२ मा सर्वोत्कृष्ट अंक ल्याएर उतीर्ण हुने १ जना छात्र र १ जना छात्रालाई हरेक वर्ष सम्मानका साथ पुरस्कार गर्ने गरेको छ। प्रमुख अतिथि बहमाकुमारी विश्वविद्यालय नेपालकी केन्द्रीय उपाध्यक्ष तथा नेपालगञ्ज सेवा केन्द्रकी प्रमुख ब्रह्माकुमारी बरिष्ठ राजयोगिनी दुर्गाले सहभागी महिलाहरूबीच उत्प्रेरणात्मक मन्त्रव्य व्यक्त गर्नु आफू यो समाजमा नारी शक्ति र महिमाको चर्चा गर्दै अहिले कलियुगको उत्कर्षमा भएकोले नारीहरू

असंरक्षित भएको चर्चा गरिन्। पवित्र तिज पर्वको अवसरमा आफूभित्रको रिस, राग ड्रेस हटाएर सवैसंग प्रेम, सद्भाव राखेर आफूलाई भित्री रूपमा अझ बलियो बनाउने संकल्प गर्दै उनले बत बस्न आग्रह गरिन्। कार्यक्रममा समितिका संस्थापक संयोजक पूर्णलाल चुके, खजुरा गाउँपालिकाका पूर्व अध्यक्ष किस्मत कुमार कशपति, संस्थापक अध्यक्ष लक्ष्मण प्रसाद गौतम, पूर्व अध्यक्ष भास्कर काफ्ले, रुपईडिहा पत्रकार संघका अध्यक्ष शेरसिंह कशौशन, दैनिक नेपालगञ्जका स्तम्भकार मित्रलाल सापकोटा, अधिवक्ताद्वय ईश्वरी प्रसाद ज्वाली र बसन्त गौतम, पत्रकारहरू मधु पौडेल, पवन जायसवाल, बरिष्ठ व्यवसायी विष्णु प्रसाद गौतम लगायत करीब दुई सय बढीको सहभागिता रहेको थियो। समाजका सचिव हिमनाथ पौडेलद्वारा सञ्चालित तथा उपाध्यक्ष भीमलाल कंडेलले स्वागत गरेको सो कार्यक्रममा गुल्मेली समाज सेवा समिति बाँकेका पदाधिकारीहरू, गुल्मी जिल्लामा जन्म भई कर्मथलोको रूपमा बाँके जिल्लाको विभिन्न ठाउँमा रहेका गुल्मेलीहरूको सहभागिता रहेको थियो।

नेपाल सरकार
प्रधानमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद्को कार्यालय
राजस्व अनुसन्धान विभाग
राजस्व अनुसन्धान कार्यालय
इटहरी, सुनसरी
लिलाम विक्रीका लागि शीलवन्दी बोलपत्र आह्वान सम्बन्धी सूचना
सूचना प्रकाशित मिति : २०८१/०५/१७ गते
यस कार्यालयमा विभिन्न मितिमा जफत भएका तथा लिलाम गर्नुपर्ने मालबस्तुहरू जे जस्तो अन्वयमा छन् सोही अवस्थामा लिलाम बिक्री गर्नुपर्ने भएकोले इच्छुक फर्म/कम्पनीका लागि राजस्व सुधार (अनुसन्धान तथा निवन्धन) नियमावली २०७० को नियम २६ बमोजिम शिलवन्दी बोलपत्रका माध्यमबाट लिलाम गर्न यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। यस सम्बन्धी विस्तृत विवरण राजस्व अनुसन्धान विभागको वेबसाइट www.dri.gov.np तथा यस कार्यालयको सूचनापट्टीमा समेत हेर्न सकिनेछ।
प्रमुख अनुसन्धान अधिकृत

एनएमबि बैंक लिमिटेड
बबरमहल, काठमाडौँ फोन नं. ५३४६१९०
हकदावी गर्न आउने बारीको ३५ (पैतरी) दिने सार्वजनिक सूचना
(प्रकाशित मिति: २०८१/०५/१८)
यस बैंकको निक्षेपकर्ता श्री नाति कुसलेको श्रीमती, सुर्ज मान कुसलेको छोरी, ललितपुर जिल्ला, गोदावरी नगरपालिका, वडा नं. १४ वस्ने वर्ष ७९ की श्रीमती मनिषा देवी कुसले (ना.प्र.नं. ६६१/१८८९, नागरीकता जारी मिति २०४४/१२/०९) को मिति २०८१/०३/१९ गते निधन भएकोले मृतकको नाममा यस बैंकमा खोलिएको बचत खातामा रहेको रकमहरू उपलब्ध गराई दिनुहोस् भनी निजको छोरा श्री रामेश्वर कुसलेले मृत्यु दर्ताको प्रमाणपत्र, नाता प्रमाणपत्र लगायतका कागजातहरू समेत संलग्न गरी निवेदन दिनु भएको हुँदा निज निक्षेपकर्ताको निक्षेपमा निवेदक बाहेक अन्य कुनै व्यक्तिको हकदावी रहेको भए यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिनभित्र हकदावी गर्न आउनु हुन अनुरोध छ। अन्यथा उपरोक्त बमोजिमको निक्षेप रकमहरूमा निवेदकको माग बमोजिम मृतकको छोरा श्री रामेश्वर कुसलेको हक कायम हुने हुँदा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

20 Years of Excellence
हरेक दृष्टि, आर्थिक कोण
Hearty Congratulations!
आर्थिक अभियान
Many Congratulations on achieving this significant milestone.

नेप्सेम्याक सेवा
प्रा. लि. परिवार
के.का. धोविघाट, ललितपुर ४

खेम राज भण्डारी
प्रबन्ध निर्देशक तथा
कान्तिपुर सेक्युरिटी सर्भिस प्रा. लि.
परिवार
चावहिल, काठमाडौँ

Salt Trading Corporation Limited
SALT TRADING CORPORATION LIMITED
KALIMATI, KATHMANDU

JAG SHAKTI
JAGDAMBA PIPE
JAGDAMBA ENTERPRISES PVT. LTD.
Factory: Parsa (Jeetpur) Birgunj-053-412255/77
Head Office: Birgunj-051-534441/534442
Corporate Office Ktm:01-4111820/21/22/23/24

रुसद्वारा किएभमा ड्रोन, क्रुज र ब्यालेस्टिक मिसाइलद्वारा आक्रमण



काठमाडौं/एजेन्सी- रुसले किएभमा ड्रोन, क्रुज तथा ब्यालेस्टिक मिसाइलद्वारा आक्रमण गरेको युकेनको वायुसेनाले सोमबार विहान बताएको छ । सोमबार बिहान युकेनको राजधानीमा शूबलाबद्ध धेरै विस्फोट भएका छन् र राजधानीका वासिन्दाले रुसद्वारा बम आश्रय स्थलहरूमा पठाइएको छ । किएभका मेयर भिटाली चिउट्स्कोले होपत्स्की जिल्लाको सेनाहरूलाई किएभको होपत्स्की जिल्लामा बोलाइएको बताए । उनका अनुसार शोभचेर्नोबिचको जिल्लामा भनावाशेषमा बसेर एक व्यक्ति घाइते भएका छन् । हरेक कुराको जवाफ हुनेछ, दुश्मनले यो महसुस गर्नेछ, आक्रमणपछि राष्ट्रपति कार्यालयका प्रमुख एन्ड्री यरमकेले टेलिग्राफ पेजमा पोस्ट गरे । वायुसेनाका अनुसार रुसले किएभलाई लक्षित गर्दै ब्यालेस्टिक मिसाइल प्रक्षेपण र केही ड्रोनका साथ क्रुज मिसाइलका धेरै समूहहरू प्रहार गरेको थियो । किएभ सहरका सैन्य प्रशासनका प्रमुख सेरही पोपकोले युकेनको राजधानी र यसका उपनगरहरूमा प्रहार गरिएका १० भन्दा धेरै क्रुज मिसाइल, करिब १० ब्यालेस्टिक मिसाइल र एउटा ड्रोनलाई युकेनको हवाई सुरक्षाले नष्ट गरेको बताए । युकेनी सञ्चारमाध्यमका अनुसार युकेनको दोस्रो सबैभन्दा ठूलो सहर खार्किभमा पनि विस्फोट भएका छन् । खार्किभ क्षेत्रका प्रमुख ओलेह सिंहिवोभले खार्किभको इन्डस्ट्रियलनी जिल्लामा विहान आक्रमणको पुष्टि गर्दै आक्रमणबाट एउटा आवासीय भवन र अन्य धेरैमा आगो लागेको बताए । रुसको सेनाले करिब साढे दुई वर्षदेखि चलि रहेको युद्धको सबैभन्दा ठूलो युकेनी आक्रमणमा धेरै रूसी क्षेत्रलाई लक्षित गरी एक सय ५८ युकेनी ड्रोनहरूलाई रोकेको र नष्ट गरेको रिपोर्ट दिएको एक दिनपछि रुसबाट यो आक्रमण भएको हो । यो आक्रमण रुसको कुर्स्क क्षेत्रमा युकेनी सेनाको घुसपैठको केही सातपछि भएको हो । मस्कोको सेनाले अहिलेसम्म युकेनी सेनालाई पछाडि धकेलेका लागि सघर्ष गरेको छ र क्रेमलिनले यसको जवाफ दिने वाचा गरेको छ ।

रुसको सेनाले करिब साढे दुई वर्षदेखि चलि रहेको युद्धको सबैभन्दा ठूलो युकेनी आक्रमणमा धेरै रूसी क्षेत्रलाई लक्षित गरी एक सय ५८ युकेनी ड्रोनहरूलाई रोकेको र नष्ट गरेको रिपोर्ट दिएको एक दिनपछि रुसबाट यो आक्रमण भएको हो । यो आक्रमण रुसको कुर्स्क क्षेत्रमा युकेनी सेनाको घुसपैठको केही सातपछि भएको हो । मस्कोको सेनाले अहिलेसम्म युकेनी सेनालाई पछाडि धकेलेका लागि सघर्ष गरेको छ र क्रेमलिनले यसको जवाफ दिने वाचा गरेको छ ।

हडताल अन्त्य गर्न इजरायली अदालतको आदेश



काठमाडौं/एजेन्सी- इजरायलीको एक श्रम अदालतले गाजामा बन्धक बनाइएका बन्धकहरूको रिहाइका लागि सम्झौता हुनुपर्ने भन्दै देशको सबैभन्दा ठूलो युनियनले आडवान गरेको हडताल रोक्न सोमबार आदेश दिएको छ । इजरायलीमा युनियनलाई आर्थिक कारण र श्रमिकको अधिकारका लागि मात्र हडताल आडवान गर्ने अधिकार छ तर राजनीतिक विषयलाई लिएर हडताल गर्न बन्धेज लगाइएको छ । हिस्टादुट ट्रेड युनियनले सोमबार विहान ६ बजेदेखि देशव्यापी हडतालको आडवान गरेको छ । दक्षिणपन्थी नेता तथा अर्थमन्त्री बेजालेला प्रतिबन्ध लगाउन आग्रह गरेपछि अदालतले यस्तो आदेश दिएको हो । अदालतले हिस्टादुट युनियनका अध्यक्षलाई सञ्चेत गर्दै हडताल आर्थिक कारणले नगरिएको पुष्टि गर्न भनेको छ । युनियनका अध्यक्ष अर्नोन बार

डेभिडले आइतबार हडतालको आवश्यकता बताएर दयाइया गर्दै भने, 'गाजामा सुरक्षा हान्ना वालवालिकाको हत्या भइरहँदा हामी चुप रहन सक्दैनौं ।' इजरायलीमा युनियनलाई आर्थिक कारण र श्रमिकको अधिकारका लागि मात्र हडताल आडवान गर्ने अधिकार छ तर राजनीतिक विषयलाई लिएर हडताल गर्न बन्धेज लगाइएको छ । हिस्टादुट ट्रेड युनियनले सोमबार विहान ६ बजेदेखि देशव्यापी हडतालको आडवान गरेको छ । दक्षिणपन्थी नेता तथा अर्थमन्त्री बेजालेला प्रतिबन्ध लगाउन आग्रह गरेपछि अदालतले यस्तो आदेश दिएको हो । अदालतले हिस्टादुट युनियनका अध्यक्षलाई सञ्चेत गर्दै हडताल आर्थिक कारणले नगरिएको पुष्टि गर्न भनेको छ । युनियनका अध्यक्ष अर्नोन बार

KUWAIT मा रोजगारको अवसर

KSK GROUP COMPANY FOR GENERAL CONTRACTING FOR BUILDING TRADING

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने घण्टा	वाणिज्यिक सुविधा	सुनामा सुविधा	करार अवधि
१.	Cleaners	25	5	0	स.कामदार	1000	88,000	क.क. अनुसर	८ घण्टा	क.क. अनुसर	६ दिन	६ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१/०९/१० गते (10 Sep., 2024) यस प्रा. लि. को कार्यालय फेरपोर्ट, काठमाडौंमा हुनेछ ।

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: EXCELLENCE EAST TRANSPORT CORPORATION सहर: RIYADH

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने घण्टा	वाणिज्यिक सुविधा	सुनामा सुविधा	करार अवधि
१.	Heavy Trucks Driver	2	0	0	स.कामदार	1800	६४,२२४	क.क. अनुसर	८ घण्टा	क.क. अनुसर	६ दिन	६ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१/०९/१० गते (10 September August 2024) मा हुनेछ ।

UAE मा रोजगार

कम्पनी: PARAGON EMPLOYMENT SERVICES L.L.C सहर: UAE

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने घण्टा	वाणिज्यिक सुविधा	सुनामा सुविधा	करार अवधि
१.	Construction Labourers	200	0	0	स.कामदार	800	२५,१६०	क.क. अनुसर	८ घण्टा	क.क. अनुसर	६ दिन	६ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१/०९/१० गते (10 September 2024) मा हुनेछ ।

UAE मा रोजगार

कम्पनी: ONTIME MANPOWER SUPPLY सहर: UAE

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने घण्टा	वाणिज्यिक सुविधा	सुनामा सुविधा	करार अवधि
१.	Cleaner Male	50	0	0	स.कामदार	800	२५,१६०	क.क. अनुसर	८ घण्टा	क.क. अनुसर	६ दिन	६ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१/०९/१० गते (10 September 2024) मा हुनेछ ।

जापानमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: KYODO KUMIAI CENTRAL BUSINESS NET सहर: Japan, SHIZUOKA

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने घण्टा	वाणिज्यिक सुविधा	सुनामा सुविधा	करार अवधि
१.	Technical Intern Training (METAL PRESS)	0	6	0	स.कामदार	170369	१५६,२५६	क.क. अनुसर	८ घण्टा	क.क. अनुसर	६ दिन	६ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१/०९/१० गते (12 September 2024) मा जपानलाई मार्फत हुनेछ ।

नाप इन्टरनेशनल प्रा. लि.

बसन्धारा -३, काठमाडौं, नेपाल, फोन नं: ४९८७९१२, ४९८९११०, ९८४४७४७४९८
Email: napinternational123@gmail.com

यूईएम रोजगार

कम्पनी: LION POWER FORCE SERVICE SERVICES LLC सहर: UAE

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने घण्टा	वाणिज्यिक सुविधा	सुनामा सुविधा	करार अवधि
१.	Cleaner	30	0	0	स.कामदार	1000	३६,४५०	क.क. अनुसर	८ घण्टा	क.क. अनुसर	६ दिन	६ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१/०९/१० गते (10 & 11 September 2024) मा हुनेछ ।

यूईएम रोजगार

कम्पनी: SAWAED EMPLOYMENT - SOLE PROPRIETORSHIP L.L.C सहर: ABU DHABI

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने घण्टा	वाणिज्यिक सुविधा	सुनामा सुविधा	करार अवधि
१.	Carpenter	50	0	0	स.कामदार	1200	४३,७४०	क.क. अनुसर	८ घण्टा	क.क. अनुसर	६ दिन	६ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१/०९/१० गते (10 September 2024) मा हुनेछ ।

Empower Hunter H.R. Solution Pvt. Ltd.

सिनामंगल-०९, नयाँ पञ्चाङ्गमार्ग, काठमाडौं, नेपाल, फोन नं: ०१-४५६०५४१, ४५६०५४२६
Mobile No: ९८१८७६४२२, ९८१९६३२३३, ९८१४०४८२३, ९८३५२४९९७, ९८०७०००७७

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: BADR ALI ABDULLAH AL KHATHAMI TRADING ESTABLISHMENT सहर: Saudi Arabia

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने घण्टा	वाणिज्यिक सुविधा	सुनामा सुविधा	करार अवधि
१.	Server, food and Beverage Dept	1	0	0	स.कामदार	1200	४३,७४०	क.क. अनुसर	८ घण्टा	क.क. अनुसर	६ दिन	६ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१/०९/१० गते (10 September 2024) मा हुनेछ ।

AL FALAH GROUP HUMAN RESOURCE PVT. LTD.

सिनामंगल-०९, काठमाडौं, नेपाल, फोन नं: ०१-५१९१८९४
Email: alfalahgroupnpl@gmail.com, Website: alfalahgr.com

UAE मा रोजगार

कम्पनी: STALLION ON DEMAND LABOR SUPPLY LLC सहर: UAE

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने घण्टा	वाणिज्यिक सुविधा	सुनामा सुविधा	करार अवधि
१.	Building Labour	120	0	0	स.कामदार	900	३२,८०५	क.क. अनुसर	८ घण्टा	क.क. अनुसर	६ दिन	६ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१/०९/१० गते (10 & 11 September 2024) मा हुनेछ ।

KALINCHWOK MANPOWER PVT. LTD.

G.P.O. Box: 12447, Dhumbarhi Marg, Kathmandu | Fax: 4419361
Tel: 01-4454106 | Mob.: 9818565246
E-mail: info@kmanpower.com | Web: www.kmanpower.com

कुवेत र युईएम रोजगार

कम्पनी: ZOYA BEAUTY SALON COMPANY FOR LADIES. सहर: KUWAIT

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने घण्टा	वाणिज्यिक सुविधा	सुनामा सुविधा	करार अवधि
१.	Hairdresser	0	20	0	स.कामदार	150	६५,२२६	क.क. अनुसर	८ घण्टा	क.क. अनुसर	६ दिन	६ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१/०९/१० गते (10 September 2024) मा हुनेछ ।

Al Zahra Human Resources Consultancy Private Limited

Bhimsengola, Old Baneshwor-9 Kathmandu, Nepal, Tel: 01-4586369
Mob.: 9810003423, 9704414954
Email: alzhahrapnpl@gmail.com, Web: www.alzahrhr.com

साउदी र बहराइमा रोजगार

कम्पनी: ADVANCED METAL & GLASS MANUFACTURING COMPANY सहर: BAHAMAM

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने घण्टा	वाणिज्यिक सुविधा	सुनामा सुविधा	करार अवधि
१.	Manufacturing Worker	1	0	0	स.कामदार	1000	३५,६८०	क.क. अनुसर	८ घण्टा	क.क. अनुसर	६ दिन	६ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१/०९/१० गते (10 September 2024) मा हुनेछ ।

कसमस नेपाल ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि.

लाजिपाट, गरिमा विकास बैंकको पछाडी काठमाडौं, फोन नं: ०१-४४४७५३, ४४४७५३८
Email: hr@kasmassnepal.com

QATAR मा रोजगारको अवसर

कम्पनी: NS BUZZ SERVICES सहर: Doha

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने घण्टा	वाणिज्यिक सुविधा	सुनामा सुविधा	करार अवधि
१.	General Clean Worker	0	14	0	स.कामदार	1100	४०,४०३	क.क. अनुसर	८ घण्टा	क.क. अनुसर	६ दिन	६ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१/०९/१० गते (10 September 2024) मा हुनेछ ।

श्री शारदा बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि.

चौधौं बाबिक साधारणसभाको सूचना

मिति: २०८१ साल भाद्र २५ गते रविबार
मिति: २०८१ साल भाद्र २३ गते बुधबार
मिति: २०८१ साल भाद्र २१ गते सोमबार

प्रस्तावहरू:

- आ. व. २०८०/२०८१ को संचालक समितिका पेश गरिएको वार्षिक प्रतिवेदन पारित गर्ने ।
- लेखा सुग्रीवलेखा समितिको प्रतिवेदन पेश गरी पारित गर्ने ।
- आ. व. २०८०/२०८१ को लेखा परीक्षण प्रतिवेदन, वासयता, नाका-नोमाना र नयाँ प्रवाह विवरण पारित गर्ने ।
- आ. व. २०८०/२०८१ को प्रगत प्रतिवेदन समीक्षा तथा आ. व. २०८१/०८२ को लागि प्रस्तावित बजेट कार्यक्रम पारित गर्ने ।
- साधारणसभाको विषयक विवरण पारित गर्ने ।
- विवाद ।

टुंगिचो एनसेल नवीकरण विवाद

पाँच अर्ब बुझाएर भयो अनुमतिपत्र नवीकरण

नारायण अर्याल | मध्यान्ह
काठमाडौं, १७ भदौ ।

निजी क्षेत्रको दूरसञ्चार सेवा प्रदायक कम्पनी एनसेलको सेवा सञ्चालन अनुमतिपत्र नवीकरण भएको छ। विहीवार बसेको मन्त्रिपरिषद् बैठकले एनसेललाई सेवा सञ्चालन अनुमतिपत्र नवीकरणमा लाने शुल्कलाई ४ किस्तामा बुझाउन सक्ने निर्णय गरेसँगै एनसेलले सो अनुसार शुल्क बुझाएर नवीकरण गरेको हो। सो सँगै एनसेलको सेवा सञ्चालनको २५ वर्षे अनुमतिपत्रको अन्तिम पाँच वर्षको अनुमतिपत्र नवीकरण भएको छ।

दूरसञ्चार ऐन, २०५३ र दूरसञ्चार नियमावलीको व्यवस्था अनुसार अनुमतिपत्रको म्याद सकिन ३ महिनाअगाडि अर्थात् गत जेठ १५ गतेभित्रै २० अर्ब बढी रकम बुझाएर अनुमतिपत्रको नवीकरण गर्नुपर्ने थियो। तर, एनसेलले नवीकरण शुल्कमा किस्ता सुविधाको माग गर्दै नेपाल जेठ १४ गते नेपाल दूरसञ्चार प्राधिकरणलाई ४ अर्ब रुपैयाँ मात्रै बुझाएको थियो। तर, प्राधिकरणले नै किस्ता सुविधा दिनसक्ने



कानुनी व्यवस्था भने रहेको छैन। सोहीकारण एनसेलको सेवा सञ्चालन अनुमतिपत्रको नवीकरण हुन सकेको थिएन।

गत विहीवारको मन्त्रिपरिषद्को बैठकबाट एनसेललाई ४ किस्तामा नवीकरण शुल्क बुझाउन सक्नेगरी निर्णय गरेको छ। सरकारको सोही निर्णयअनुसार एनसेलले पहिलो किस्ता बापत लाग्ने ५ अर्ब रुपैयाँ बुझाएको

छ भने बाँकी १५ अर्ब बुझाउन बाँकी छ। मन्त्रिपरिषद्को बैठकले १० प्रतिशत व्याज लाग्नेगरी किस्ता सुविधा दिने निर्णय गरेको छ।

'नेपाल सरकारले दूरसञ्चार सेवालाई वैठकबाट एनसेललाई ४ किस्तामा नवीकरण शुल्क बुझाउन सक्नेगरी निर्णय गरेको छ। सरकारको सोही निर्णयअनुसार एनसेलले पहिलो किस्ता बापत लाग्ने ५ अर्ब रुपैयाँ बुझाएको

किस्तामा विभाजन गरी भुक्तानी गर्ने सुविधा लिएमा पहिलो किस्ता बाहेकको किस्ता भुक्तानी गरेको मिति सम्म वार्षिक १० प्रतिशतका दरले व्याज र किस्ता रकमसमेत लिने, मन्त्रिपरिषद्को निर्णयमा उल्लेख छ।

मन्त्रिपरिषद्को निर्णयअनुसार एनसेलले किस्ता बुझाएपछि अनुमतिपत्र नवीकरण गरेर आइतबार प्राधिकरणले एनसेललाई पत्र पठाएको छ। एनसेलले मन्त्रिपरिषद्को निर्णयअनुसार पहिलो किस्ताबापत लाग्ने रकम बुझाएर सेवा सञ्चालन अनुमतिपत्रको नवीकरण गरेको छ, नेपाल दूरसञ्चार प्राधिकरणका प्रवक्ता सन्तोष पौडेलले भने, 'बाँकी ३ किस्ता १० प्रतिशत व्याजसहित बुझाउन सक्नेगरी नवीकरण भएको छ।'

पछिल्लो सेवा सञ्चालन अनुमतिपत्रको नवीकरणसँगै एनसेलले आगामी अन्तिम पाँच वर्षसम्म अब सेवा सञ्चालन गर्न पाउने छ। त्यसपछि भने दूरसञ्चार ऐन तथा नियमावलीमा भएको व्यवस्थाअनुसार एनसेल स्वतः सरकारको स्वामित्वमा आउनुपर्ने हुन्छ।

एमएडब्लुद्वारा नाडा अटो शोमा एक हजार बढी सवारी बिक्री

काठमाडौं/मस - एमएडब्लु समूहले नाडा अटो शोमा एक हजारभन्दा बढी दुई तथा चार पांग्रे सवारी साधनहरूको बिक्री गरेको बताएको छ।

नेपाली अटोमोबाइल उद्योगमा परिचित नामले प्रस्तुत एमएडब्लु समूह विश्वसनीय, रिलायबल तथा इन्जिनियरिङ ब्राण्डहरूको विस्तार गर्न प्रतिबद्ध रहेको कम्पनीको भनाइ छ।

यस वर्षको नाडा अटो शोमा समूहले यामाहा, फोटोन, सोकोन, डोडफेड, नामी, चांगन, दिपल, अतार र सेरेस लगायतका ब्राण्डहरूको लाइनअप प्रदर्शनमा राखिएको थियो। एमएडब्लुले राखेको हरेक स्टलमा अवलोकनकर्ताको सहभागिता



बाक्लो रहेको थियो।

एमएडब्लु समूहका निर्देशक विष्णु अग्रवालले नाडा अटो शो प्रति कृतज्ञता र उत्साह व्यक्त गरे।

उनले भने, 'नाडा अटो शोमा हाम्रो गाडीहरू प्रति ग्राहकहरूले देखाउनु भएको उत्साह र यसको अतुलनीय सफलताको घोषणा गर्न पाउँदा हामी धेरै हर्षित छौं। हाम्रा ग्राहकहरूको अविश्वसनीय

प्रतिक्रियाले हाम्रो अपेक्षारूलाई पूरा गरेको छ। यो उपलब्धि हाम्रो टोलीको कडा परिश्रम र समर्पणमा साथै हाम्रा मूल्यवान ग्राहकहरूको विश्वास र समर्थनको प्रमाण हो।'

एमएडब्लु-वृद्धी समूहका प्रबन्ध निर्देशक विवेक सिक्दियाले पनि एमएडब्लु-वृद्धीले प्रतिनिधित्व गर्ने ब्राण्डहरूमा ग्राहकहरूको विश्वासको लागि कृतज्ञता व्यक्त गरे। 'हाम्रो विद्युतीय सवारीसाधन माथि देखाउनु भएको समर्थन अतुलनीय छ र यसले विगतो भविष्यतर्फको महत्त्वपूर्ण कदमलाई देखाउँछ। कर्मशैलीलाई प्यासेन्जर सवारीसाधनसम्मका हाम्रा इभी गाडीहरू ग्राहकहरूमाथि निकै चर्चित छन्, नाडाको सफलता यसले दर्साउँछ।'

यामाहाले ल्यायो दशैँ तिहार अफर 'बिगेस्ट १०शैँ'

काठमाडौं/मस - नेपालका लागि यामाहा मोटरसाइकल तथा स्कूटरहरूको आधिकारिक बिक्रेता एमएडब्लु राइड्सले यसपालीको दशैँ, तिहार र छठजस्ता चाडपर्वलाई मध्यनजर गरी नयाँ ग्राहक योजना ल्याएको छ। 'बिगेस्ट १०शैँ' नामक यस योजना अन्तर्गत अफर अवधिभर यामाहाका मोटरसाइकल र स्कूटर खरिद गर्ने भाग्यशाली ग्राहकहरूले दश लाख रुपैयाँसम्मको हात खाली नजाने स्योरशट क्यासब्याक उपहार प्राप्त गर्न सकिने कम्पनीले जनाएको छ। सो योजना सार्वजनिक गर्दै



यामाहा नेपालका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत सन्जीव शुक्लाले भने, 'नेपालीहरूको महान चाड दशैँलाई हामी बडादशैँ पनि भन्छौं, बडादशैँलाई नामजस्तै भव्य र ठूलो बनाउने सोच अनुसार नै हामीले यो अफर ल्याएका हौं, यामाहाका वाइक

र स्कूटरहरू किन्दा अधिकतम दश लाखसम्म नगद फिर्ता हुने र कसैको पनि हात खाली नजाने भएकाले हाम्रा ग्राहकहरूले यसपालीको दशैँ अहिलेसम्मकै ठूलो र भव्य महसुस गर्ने हाम्रो विश्वास छ।' यसका साथै यामाहाको स्टाइल, स्पोर्टिनेस र एक्साइटमेन्टले भरिपूर्ण एफ जेड भी थ्री वाइकहरूमा दश वर्षको वारेन्टी पनि जारी गरेको छ। यामाहाले अन-द-स्पट एक्सचेन्जको सुविधा पनि दिनेछ भने आफ्ना ग्राहकहरूका लागि शून्य ब्याजदरमा ईएमआई र इजी फाइनान्सको सुविधा पनि प्रदान गर्ने कम्पनीको भनाइ छ।

सिटिजन्स क्यापिटलको १५ प्रतिशत लाभांश पारित



काठमाडौं/मस - सिटिजन्स क्यापिटल लिमिटेडको अठारौँ वार्षिक साधारण सभा सम्पन्न भएको छ। संस्थाको अठारौँ साधारण सभाले आर्थिक वर्ष ०८०/८१ को मुनाफाबाट १५.५० प्रतिशत नगद लाभांश बाड्ने प्रस्ताव पारित गरेको छ। वार्षिक साधारण सभामा छलफलका लागि प्रस्तुत गरिएका प्रस्तावहरूमा आब ०८०/८१ को संचालक समितिको वार्षिक प्रतिवेदन, लेखापरीक्षकको प्रतिवेदन सहित २०८१ आषाढ

मसान्तको वासलात, नाफा नोक्सानीको हिसाब, नगद प्रवाह विवरण लगायतका वित्तीय विवरणहरू पारित गरेको छ। साथै, आब २०८१/८२ को लागि लेखापरीक्षण कार्य गर्नका लागि लेखापरीक्षकको नियुक्ति र पारिश्रमिक निर्धारण, संस्थाको नियमावली अनुसार गरिएको संचालकको नियुक्ति अनुमोदन र संचालकहरूको बैठक भत्ता परिमार्जन गरेको छ। नेपाल धितोपत्र बोर्डबाट सामुहिक लगानी कोषको व्यवस्थापन,

धितोपत्र निष्काशन तथा बिक्री प्रबन्धक, लगानी व्यवस्थापन (पोर्टफोलियो म्यानेजमेन्ट), धितोपत्र प्रत्याभूतिकर्ता (अण्डर राइटर), शेयर रजिष्ट्रार तथा डि-म्याट खाता जस्ता लगानीकर्ताहरूसँग प्रत्यक्ष सरोकारका कामहरू गर्न अनुमति प्राप्त भएको सिटिजन्स क्यापिटल लिमिटेड सिटिजन्स बैंकको सहायक कम्पनी रहेको र यो कम्पनीमा कर्मचारी संघको कोष तथा प्रातिष्ठित उद्योगी व्यवसायीहरूको सह-लगानी रहेको छ। काठमाडौं डिल्लीबजार स्थित बाटुलेघरमा संस्थाको रजिष्ट्रार कार्यालय रहेको छ। सिटिजन्स क्यापिटल लिमिटेडमा अध्यक्ष राजेन्द्रलाल श्रेष्ठ तथा प्रमुख कार्यकारी अधिकृत सवित्र बादे श्रेष्ठ रहेका छन्।

ग्लोबल आइएमईद्वारा ग्लोबल जुनियर एप सार्वजनिक

काठमाडौं/मस - ग्लोबल आइएमई बैंकले १२ देखि १७ वर्ष उमेर समूहका बालबालिकालाई लक्षित गरी ग्लोबल जुनियर एप सार्वजनिक गरेको छ। बैंकले बालबालिकाहरूमा सानै उमेर देखि असल वित्तीय बानीको विकास गर्न सो एप सार्वजनिक गरेको हो। बैंकले १२ देखि १७ वर्षसम्मका बालबालिकालाई आफ्नै डिजिटल बैंकिङको अनुभव लिने गरी ल्याएको सो ग्लोबल जुनियर एपमार्फत् तोकिएको उमेर समूहका बालबालिकाहरूले बचत गर्ने बानीको विकासका गर्नुका साथै अभिभावकको निगरानीमा आफ्नो बचत रकमलाई खर्च गर्न सक्नेछन्। सो एपमार्फत् बालबालिकाहरूले बचत गर्न

तथा आफूलाई आवश्यक परेको बेला बचतको रकम खर्च गर्ने सक्ने हुनाले यसले बालबालिकाहरूमा आर्थिक जिम्मेवारीको समेत विकास हुने बैंकले जनाएको छ। साथै, आमाबाबुको निगरानी र मार्गदर्शनमा बालबालिकाको लागि ग्लोबल जुनियर एपमार्फत् नवनिर्गत वित्तीय

सिकाइको अनुभव प्रदान हुने विश्वास बैंकले लिएको छ। ग्लोबल जुनियर एप १२ देखि १७ वर्षका किशोर प्रयोगकर्ताहरूका लागि डिजाइन गरिएको प्लेटफर्म हो। सो एप बालबालिकाहरूले प्रयोग गर्ने मोबाइलमा डाउनलोड गरी ग्लोबल आइएमई बैंकको मोबाइल बैंकिङ एप ग्लोबल स्मार्ट प्लस प्रयोगकर्ता अभिभावकहरूको समन्वयमा सजिलै संचालन गर्न सकिन्छ। ग्लोबल जुनियर एपमा ब्यालेन्स हेर्न, ट्रान्जेक्सन इन्क्वारी गर्न र क्यूआर कोडमार्फत् भुक्तानी गर्ने जस्ता सुविधाहरू उपलब्ध छन्। एप डाउनलोड गरेर पहिलो वर्षको लागि नि:शुल्क रुपमा प्रयोग गर्न सकिने बैंकले जनाएको छ।



नेपाल एसबिआईका ग्राहकले बुद्ध एयरको टिकटमा छुट पाउने

काठमाडौं/मस - नेपाल एसबिआई बैंकका ग्राहकले बुद्ध एयरको टिकटमा छुट प्राप्त गर्ने सम्झौता भएको छ। बैंक र बुद्ध एयरबीच बैंकका सम्पूर्ण डेबिट कार्ड र मोबाइल बैंकिङ सेवा प्रयोगकर्ताहरूलाई लक्षित गरी एयर टिकटमा २५ सम्म छुट दिने सम्झौता भएको हो। उक्त सम्झौतापत्र बैंकका



प्रबन्ध संचालक तथा प्रमुख कार्यकारी अधिकृत दीपक कुमार देको उपस्थितिमा बैंकका नायब प्रमुख कार्यकारी

अधिकृत तथा प्रमुख वित्तिय अधिकृत राजेश कुमार पंडा र बुद्ध एयरका संचालक रुपेश जोशीले हस्ताक्षर गरेका छन्।

सिद्धार्थ बैंकका ग्राहकलाई अकामा होटेलमा छुट



काठमाडौं/मस - सिद्धार्थ बैंक र अकामा होटेल लिबिबी सम्झौता भएको छ। बैंकका ग्राहकहरूलाई विभिन्न सेवामा छुट प्रदान गर्ने सम्झौता सम्पन्न भएको हो। सम्झौताअनुसार बैंकका ग्राहकहरूले धुम्बाराही स्थित अकामा होटेलमा बैंकको कार्ड तथा मोबाइल बैंकिङ सेवाबाट भुक्तानी गर्दा फुड र बेभरेज साथै हेल्थ क्लब सुविधामा १५ प्रतिशतसम्मको छुट प्राप्त गर्न सक्नेछन्। सो सम्झौताले ग्राहकहरूलाई छुटको सुविधा उपलब्ध गराउनुका साथै नगद कारोबारबाट डिजिटल

कारोबारमा जान पनि उत्तेरित गर्ने विश्वास बैंकले लिएको छ।

भीमदत्त नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

कञ्चनपुर

सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति-२०८१/०५/१८

भीमदत्त नगरपालिका, नगर कार्यपालिकाको कार्यालयको मिति २०८१/०४/०७ गते प्रकाशित बोलपत्र सूचना अनुसार तपसिल बमोजिमका बोलपत्र न्यूनतम मूल्याङ्कित तथा सारभूतरूपमा प्रभावग्राही भई नगरपालिकाको बोलपत्र मूल्याङन समितिको बैठकको निर्णयबाट स्वीकृतिका लागि छनौट भई सिफारिस भएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ बमोजिम सम्बन्धित सबैको जाकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपसिल:

ठेक्का नं.	ठेक्का विवरण	बोलपत्रदाताको नाम र ठेगना	कवोल अंक र भ्याट बाहेक
6/BHL/NCB/GOODS/2081/082	Supply and Delivery of Backhoe Loader	MAW Earth Movers Pvt. Ltd., Lalitpur	NPR- 54,75,000.00



Sahidbhumi Rural Municipality

Office of the Rural Municipal Executive

Piple, Dhankuta

Koshi Province, Nepal

Invitation For E-Bid for the following construction works as specified below

First Date of publication: 3 Sept 2024

- Sahidbhumi Rural Municipality Office of the Rural Municipal Executive, Piple, Dhankuta, invites Electronic Bids from eligible bidders for the procurement of the following works.
- All other information and BID document can be downloaded from PPMO's website www.bolpatra.gov.np/egp.
- All eligible bidders are requested to submit Bids as per instructions within the mentioned period.

S. N.	Name of Project	Contract ID	Total Cost Exclusive. VAT	Cost of the Bid Document	Method	Bid Security	Last Submission Date
1	Upgrading Works of Sukeahal -Pokla-Hangkha Road	02-SAHIDBHUMI/ROAD/81/82	-	NRs. 5,000.00	NCB (Single Stage Two Envelope)	NRs. 6,00,000.00	04 Nov 2024 (12:00 pm)
2	Upgrading Works of Sukeahal- Mamfing Road	03-SAHIDBHUMI/ROAD/81/82	1,52,03,833.25	NRs. 3,000.00	NCB	NRs. 4,00,000.00	04 Nov 2024 (12:00 pm)
3	Construction of Shree Panchakrishna School	04-SAHIDBHUMI/BLDG/81/82	1,05,28,791.85	NRs. 3,000.00	NCB	NRs. 3,00,000.00	04 Nov 2024 (12:00 pm)

- Cost of bidding document should be deposited using Local Level Revenue Portal (LLRP)'s website <https://sutrarevenue.fcgo.gov.np>.
- Electronic bids must be submitted to the office of Sahidbhumi Rural Municipality, Office of the Rural Municipal Executive, Piple, Dhankuta through PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.
- All other conditions of the bidding process will be as per the public procurement act, 2063 and public procurement regulation, 2064.

Chief Administrative Officer